



Rozhledna Súkenická

Rozhledna Súkenická stojí na vrchu Čarták, nedaleko hraničního přechodu na Slovensko Bílá-Bumbálka. Zpřístupněna byla v roce 1998. Vydat se k ní můžete z parkoviště u skiareálu Třeštík po žluté nebo červené turistické stezce. K rozhledně dojdete asi po 1 km.

• Pár faktů

Rozhledna slouží především jako telekomunikační stožár. Je otevřena celoročně. Výška vyhlídkové plošiny je 26 m. Uvidíte z ní Javorníky, Beskydy, Radhošťský hřeben, Lysou horu, a také Malou a Velkou Fatru na Slovensku.

• Kam dál

Od rozhledny se můžete vydat dál po žluté nebo červené turistické stezce na vrch Trojačka, kde půjdete kolem pramene Vsetínské Bečvy, a pak třeba pokračovat po naučné stezce Javorníky na slovenskou stranu k Makovskému průsmyku, což je celkem asi 3,5 km. Od rozhledny se můžete vydat i na druhou stranu, zpět k Třeštíku, a pak vystoupat dále po červené stezce na kopec Vysoká, kolem pramene rožnovské Bečvy, a pokračovat přes Benešky až na Soláň, což je krásná, přibližně 13 km dlouhá hřebenovka.



Vyhlídková věž Bůřov

Dřevěná vyhlídková věž byla postavena na kopci Bůřov, poblíž Valašské Bystřice, v roce 2005. Z Rožnova pod Radhoštěm k ní můžete dojít po červené a žluté turistické stezce, která vás v délce necelých 10 km provede přes Hlaváčky a Díly až na vrch Bůřov ve výšce 660 metrů, nebo kratší variantou po červené stezce z centra Valašské Bystřice.

• Pár faktů

Stavba je soukromá, patří majiteli areálu Bůřov, kde najdete i golfové hřiště, turistickou chatu a lyžařský areál. Slouží také jako požární hláška. Jsou z ní vidět Veřovické, Vsetínské a Hostýnské vrchy.

• Kam dál

Po žluté a zelené turistické stezce můžete vyrazit na kopec Santov s partyzánským pomníčkem, a pokračovat dále po žluté třeba až k přehradě Bystřička. Celá trasa má délku přibližně 8 km.



Rozhledny v okolí Rožnova p. R.



Zpracovalo:
Turistické informační centrum, Rožnov pod Radhoštěm,
Masarykovo náměstí 131,
www.visitroznov.cz, email: ic@roznov.cz



Jurkovičova rozhledna

Jurkovičova rozhledna stojí na Karlově kopci nad Valašským muzeem v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Byla postavena podle nákresů architekta Dušana Jurkoviče a otevřena byla v roce 2012.

Dostanete se k ní po zelené turistické stezce z parkoviště u Valašského muzea v přírodě. Stezka je dlouhá asi 1 km a výstup na kopec vám zabere zhruba půl hodiny. V letní sezoně od května do září se k ní dostanete i brankou z horní části areálu Valašská dědina.

- Pár faktů

Rozhledna je vysoká více než 30 m a vyhlídka je ve výšce téměř 20 m nad zemí. Je postavena ze dřeva, s kamennou obezdvívkou. Všechny kovářské, tesařské a klempířské práce byly provedeny ručně, s využitím starých, dnes už neužívaných postupů. Rozhledna je otevřena od května do října, podrobnější otevírací dobu najdete na www.visitroznov.cz.

- Kam dál

Z rozhledny můžete pokračovat dále po zelené turistické trase na Dolní Bečvu, případně ještě dál až na hřeben Radhoště, kam vás stezka zaveze asi po 10 km.



Rozhledna na Velkém Javorníku

Na vrcholu kopce Velký Javorník, ve výšce 918 metrů, stojí dřevěná rozhledna, otevřená v roce 2013. K rozhledně můžete dojít z Dolních Pasek, místní části Rožnova pod Radhoštěm, po zelené turistické stezce. Trasa je dlouhá přibližně 8 km.

- Pár faktů

Rozhledna je postavena ze dřeva, v duchu typické beskydské architektury. Je otevřena celoročně. Jsou z ní vidět vrcholy Beskyd, a pokud je dobrá viditelnost, i Jeseníky a Oderské vrchy.

- Kam dál

Z Velkého Javorníku můžete pokračovat asi 4,5 km po modré turistické trase na sedlo Pindula mezi Rožnovem a Frenštátem pod Radhoštěm, nebo po zelené naučné stezce Velký Javorník do Frenštátu pod Radhoštěm. Naučná stezka má délku něco přes 4 km a povede vás přes areál Horečky, s odbočkou na stezku Beskydské nebe.



Rozhledna Miloňová

Rozhledna Miloňová stojí na stejnojmenném kopci poblíž Velkých Karlovic od roku 2012. Můžete se k ní dostat po zelené, cca 3,5 km dlouhé, turistické stezce z údolí Léskové.

- Pár faktů

Rozhledna je postavena ze dřeva se střechou ze štípaného šindele, typického pro tento region. Je vysoká 24 m a vyhlídková plošina je ve výšce 20 m. Je přístupná celoročně a je z ní vidět okolí Radhoště, Vysoké, a také další dvě rozhledny, Súkenická a Vartovna.

- Kam dál

Z rozhledny se můžete vydat po červené turistické stezce do Velkých Karlovic, na kraj obce je to zhruba 5,5 km. U hotelu Galik, poblíž výchozího bodu zelené trasy, se můžete vydat na 6 km dlouhý okruh nazvaný Hledej poklad na Galiku.